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Referat fra driftsstyremøte 
Mandag 25. november 2024 

Sak 10/2425 Godkjenning av innkalling til møtet og dagsorden 

Vedtak 
Innkalling godkjent og dagsorden vedtas 

Sak 11/2425 Godkjenning av referat fra møtet 16.09.24 

Vedtak 
Referat godkjent 

Sak 12/2425 Utbygging av skolen 
Vi hadde opprinnelig invitert Oslobygg til møtet i dag for å orientere om prosessen rundt 
utbygging. 
Prosjektet er i siste del av reguleringsfasen med Plan- og bygningsetaten. Det ble 
avholdt et siste møte mellom dem og Oslobygg torsdag 21. hvor målet var å enes om et 
forslag som kan sendes inn som planforslag rett etter nyttår. Det forventes at 
reguleringsplanen blir behandlet i bystyret i løpet av høsten 2025. De siste avklaringene 
omhandler vernestatus på eksisterende bygg, utforming av fasade på nybygg og 
takoppbygg samt mulig fremtidig bruk av arealet som nå brukes til Lillejordet barnehage. 
Sakene som er tema i møter med Plan- og bygningsetaten ligger åpent tilgjengelig på 
etatens saksinnsyn. 

Møtereferat 

Til: Bjørn Vidar Jacobsen, Dag Trygsland Hoelseth, Fredrik Engelstad Gullerud, Laila 
Steffensen, Maja Slinning Thomassen, Nihada Keranovic, Taulant Krasniqi, Tonje 
Folkestad, Ulrik Moen Mevold 

Fra: Skøyenåsen skole 
Møtegruppe: Driftsstyret 
Møtested: Skøyenåsen skole 
Til stede: Bjørn Vidar Jacobsen, Dag Trygsland Hoelseth, Fredrik Engelstad Gullerud, Laila 

Steffensen, Maja Slinning Thomassen, Nihada Keranovic, Taulant Krasniqi, Tonje 
Folkestad, Ulrik Moen Mevold, Pål Reise, Mads Furu 

Forfall/ikke møtt: Ingen 
Referent: Mads Furu 
Møtetid: 25.11.24, kl 16.30-18.00 
Saksbehandler: Mads Furu 
Telefon: 
Vår ref.: 19/77669– 48 



Oslobygg holder for tiden på å oppdatere forprosjektet som ble utarbeidet i 2019-2020. 
Det forventes at vi har et ferdig oppdatert forprosjekt sommeren 2025. Når Oslobygg 
kommer til driftsstyret i slutten av mai kan de orientere om dette. 

Vedtak 
Tas til orientering, Driftsstyret ser frem til en orientering om saken i mai. 

Sak 13/2425 Nasjonale prøver 
Rektor legger frem resultater fra nasjonale prøver i høst. 
De som vil forberede seg kan ta en titt på Utdanningsdirektoratets analysebrett. 

Vedtak 
Skøyenåsens elever har fortsatt gode resultater på nasjonale prøver når vi 
sammenligner oss med andre. Det er en liten nedgang på resultatene i år sammenlignet 
med i fjor. Det var det også i Oslo og nasjonalt. 
Driftsstyret bemerket at det kan være smart om skolen evaluerer bruken av lærebøker. 
Opplever man en endring i leseferdigheter og øvrige resultater som en følge av om man 
bruker digitale eller analoge læremidler? 
Driftsstyret tar resultatene til etterretning. 

Sak 14/2425 Status regnskap, budsjett og strategisk plan 
Det er ingen store endringer i regnskapstallene for skolen siden driftsstyret sist fikk 
fremlagt en status. Skolen styrer mot et underskudd like under en million kroner. Dette er 
etter planen. 
I neste møte skal driftsstyret vedta budsjett og strategisk plan for 2025. Rektor redegjør 
for prosessen frem dit. 

Vedtak 
Tas til orientering 

Sak 15/2425 Status skoletur 
Skolen budsjetterer med skoletur også neste skoleår. Det vurderes to alternativer til 
Rjukan som er nærere skolen, og mer fokusert på læreplanmål i kroppsøvingsfaget. 
Assisterende rektor orienterer om prosessen. 

Vedtak 
Driftsstyret bemerket at det er viktig å holde tak i også de samfunnsfaglige målene med 
skoleturen. Dette kan man gjøre like godt i Østmarka som i Rjukan. I vårt nærområde 
har vi både Grini-leiren, Holocaust-senteret og flyktningeruta. 
Elevrepresentantene bemerket at det viktigste for elevene er det sosiale samholdet turen 
skaper. Lokasjon er underordnet. Besøket fra organisasjonen Folk og forsvar hadde 
vært et veldig bra supplement til skoletur. 
Tas til orientering 

Sak 16/2425 Rapport fra operasjon dagsverk 
Vi er ikke i mål med opptellingen av det innsamlede beløpet, men foreløpige tall tyder på 
at elevene har samlet inn godt over 200.000 kr til ungdomsprosjekter i Guatemala. 
Ca. 20 elever hadde et faglig opplegg på skolen som alternativ til å jobbe. 
Lærerne brukte denne dagen til etterutdanning på Universitetet i Oslo. 
Vi gjennomførte to fagdager i forkant av årets aksjon – internasjonale dager. Elevene var 

https://analysebrettet.udir.no/grunnskole-nokkeltall-ungdomsskole?Eierform=Alle%20eierformer&Skole%C3%A5r=&Tilganger=&FylkeFilter=&KommuneFilter=&Skole=Sk%C3%B8yen%C3%A5sen%20skole


bedre forberedt og mer bevisst aksjonen i år enn i fjor. 
Den foreløpige planen vår er å ha operasjon dagsverk også neste år. 

Vedtak 
Tas til orientering. 

Sak 17/2425 Eventuelt 
Elevene melder om at det er kaldt i klasserommene. 
Varmen fjernstyres, og det må meldes fra til vaktmester Pål hvis det skal justeres i 
enkelte rom. 

Kopi: 
Pål-Andre Reis 


